
Instrukcja obsługi oraz warunki bezpieczeństwa – Termos 
ze stali nierdzewnej TERMITE 

1. Przeznaczenie 

Termos ze stali nierdzewnej TERMITE przeznaczony jest do przechowywania i transportu napojów gorących oraz 
zimnych, z zachowaniem ich temperatury przez dłuższy czas. Może być stosowany podczas wypraw turystycznych, 
pracy w terenie, treningów i codziennego użytku. 

 

2. Przygotowanie do użytkowania 

1. Przed pierwszym użyciem dokładnie umyj termos ciepłą wodą z dodatkiem łagodnego detergentu. 

2. Wypłucz i wysusz, pozostawiając otwarty korek, aby uniknąć powstania zapachu. 

3. W przypadku przechowywania gorących napojów – wstępnie ogrzej termos, wlewając do niego gorącą 
wodę na kilka minut, a następnie ją wylej. 

4. W przypadku napojów zimnych – możesz wlać na chwilę zimną wodę lub dodać kostki lodu, aby zwiększyć 
efekt chłodzenia. 

 

3. Użytkowanie 

1. Napełniaj termos do poziomu zalecanego przez producenta – nie przepełniaj. 

2. Po wlaniu napoju dokładnie zakręć korek, aby zapobiec wyciekowi. 

3. Nie używaj termosu do przechowywania napojów gazowanych ani produktów mlecznych – mogą 
spowodować nadciśnienie wewnątrz naczynia i utratę szczelności. 

4. Nie wkładaj termosu do zamrażarki ani do kuchenki mikrofalowej. 

5. Podczas nalewania gorących napojów zachowaj ostrożność, aby uniknąć poparzeń. 

6. Używaj kubka zakręcanego (jeśli termos jest w niego wyposażony), aby bezpiecznie pić napój. 

 

4. Konserwacja 

• Myj ręcznie przy pomocy miękkiej gąbki i łagodnego detergentu. 

• Nie używaj środków ściernych ani druciaków – mogą uszkodzić powierzchnię. 

• Regularnie odkręcaj i płucz korek – mechanizmy uszczelniające wymagają czystości. 

• Nie zostawiaj napojów w termosie dłużej niż 24 h – może to powodować powstawanie osadów i zapachów. 

• Przechowuj termos otwarty, aby zapewnić wentylację i świeżość wnętrza. 

 

Warunki bezpieczeństwa 

1. Zachowaj ostrożność przy otwieraniu termosu z gorącymi napojami – para może spowodować poparzenia. 

2. Nie pij bezpośrednio z termosu – używaj kubka lub korka przelewowego. 

3. Nie stosuj termosu do przechowywania substancji chemicznych ani alkoholi wysokoprocentowych. 



4. Trzymaj termos poza zasięgiem dzieci, szczególnie wypełniony gorącą cieczą. 

5. Nie pozostawiaj termosu w pobliżu źródeł ciepła (np. kuchenki, ognia) – może dojść do uszkodzenia 
uszczelek. 

6. Sprawdzaj stan uszczelki – zużyta uszczelka może powodować nieszczelność i wycieki. 

7. Po upadku skontroluj termos – w przypadku odkształcenia może stracić swoje właściwości izolacyjne. 

8. Używaj zgodnie z przeznaczeniem – termos nie jest butlą ciśnieniową. 

 


